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ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ: Η Pemptousia TV σας 
προτείνει να δείτε
/ PEMPTOUSIA TV

Καθαρά Δευτέρας σήμερα και η ψηφιακή πλατφόρμα 
Pemptousia TV σας προτείνει:

Δείτε στις 11:30 και σε επανάληψη στις 19:25′ τι προκαλεί το οξειδωτικό στρες 
στον σύγχρονο άνθρωπο. Στην εκπομπή Ανθολόγιο σύγχρονων επιστημών του 
σώματος που παρουσιάζει ο ειδικός σε θέματα μεταβολικής υγείας, Γιώργος Λέων, 
τις επιπτώσεις που έχουν στον οργανισμό οι δισμεταβολικές λειτουργίες. Η 
εκπομπή αποσκοπεί στην αποτύπωση των σύγχρονων επιστημονικών προτάσεων με 
φυσικά μέσα που παρακολουθεί ή προτείνει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας και 
αφορούν τον ανθρώπινο μεταβολισμό, σκιαγραφώντας δύο πολλά υποσχόμενους 
τομείς της Ιατρικής, την προληπτική ιατρική και την ιατρική ακριβείας.

“Ιουδαίοι και Χριστιανοί” σήμερα στην εκπομπή “Εμείς και οι Άλλοι”

Ο Καθηγητής Κοινωνιολογίας της Θρησκείας και Κοινωνικής Ηθικής, Απόστολος 
Νικολαΐδης φιλοξενεί σήμερα στην εκπομπή “Εμείς και οι Άλλοι”, η οποία θα 
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προβληθεί στις 15.00 και σε επανάληψη στις 23.00, τον κ. Θωμά Ιωαννίδη, Καθ. 
Καινής Διαθήκης Ε.Κ.Π.Α. σε συζήτηση με θέμα “Ιουδαίοι και Χριστιανοί”. Η 
εκπομπή “Εμείς και οι Άλλοι” ασχολείται με τα κυρίαρχα παίγνια εξουσίας με τις 
οδυνηρές συνέπειές τους σε διαπροσωπικό και θεσμικό επίπεδο, και τα ήθη 
αναίρεσής τους. Ουσιαστικά πρόκειται για τη διαλεκτική εξουσίας και διακονίας 
υπό το πρίσμα της Προσωπικής και Κοινωνικής Ηθικής και με φόντο το Ορθόδοξο 
Χριστιανικό ήθος, όπως αυτό εκφράζεται στην Ορθόδοξη Παράδοση.

Οι Εικόνες μιλούν σήμερα στην Pemptousia.tv : Η Παναγία των Πάντων 
Βοήθεια

Ο Αρχιμανδρίτης Ευστράτιος Δελατόλας, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πεύκης, μας μιλά για την εικόνα “Η Παναγία των 
Πάντων Βοήθεια” που βρίσκεται στο προσκυνητάρι του Ναού. Αναφέρεται μάλιστα 
στο θαύμα που έχει επιτελέσει σε γυναίκα με σοβαρό πρόβλημα υγείας. Σήμερα 
στην εκπομπή “Οι εικόνες μιλούν” στις 13.40 και σε επανάληψη στις 21.40


